

**VYSOKÁ ŠKOLA:
AKADEMIE MÚZICKÝCH UMĚNÍ V PRAZE**

**Rozvojový projekt na rok 2017
Formulář pro závěrečnou zprávu**

Program:	Program na podporu vzájemné spolupráce vysokých škol
Tematické zaměření:	b) podpora zvýšení kvality vzdělávací činnosti a služeb pro studenty, včetně hodnocení jejich kvality, c) podpora mezinárodní spolupráce VŠ, e) podpora mezinárodních festivalů, přehlídek, výstav a dalších obdobných akcí a dále festivalů na propagaci a popularizaci vědecko-výzkumné činnosti VŠ



Název projektu:

Lokální a globální - Podpora spolupráce uměleckých VŠ v oblasti internacionalizace

Období řešení projektu:	Od: 1. 1. 2017	Do: 31. 12. 2017	
Dotace (v tis. Kč)	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Požadavek	900	900	0
Čerpáno	900	900	0

ZÁKLADNÍ INFORMACE

	Hlavní řešitel	Kontaktní osoba
Jméno:	doc. Daniela Jobertová, Ph.D.	Ing. Leona Juříčková
Podpis:		
Fakulta/Součást	Akademie múzických umění v Praze	Akademie múzických umění v Praze
Adresa/Web:	Malostranské nám.12, Praha 1, 118 00 Praha 1 www.amu.cz	Malostranské nám.12, Praha 1, 118 00 Praha 1 www.amu.cz
Telefon:	234244506	234244509
E-mail:	daniela.jobert@damu.cz	leona.jurickova@amu.cz

Jméno rektora:	Doc. Jan Hančil
Podpis:	
Datum:	
Razítko školy:	



ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU

Cíle projektu	Uvedte předem stanovené cíle a u každého z nich uvedte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.
	<p>Podpora spolupráce UVŠ v oblasti internacionalizace HAMU: Společná organizace a sdílení kapacit při společných aktivitách HAMU a HF JAMU (zapojení zahraničních odborníků do výuky a zapojení zahraničních hodnotitelů) - podíl pedagogů a studentů na všech společných akcích, vznik Mezinárodního klarinetového ansámblu, vedený doc. Vítem Spilkou, peer to peer výuka, společný taneční workshop, zahraniční hosté na společném jazzovém festivalu - splněno DAMU: Větší zapojení zahraničních odborníků do výuky (částečně společně s JAMU) - společný workshop Eugenia Barby, společné návštěvy představení, společné dílny Yaron Abulafia - Lighting Design Workshop, Agnes Limbos - Rozvoj loutkářských disciplín, Sonja Krsmanovic Tasic - Pohybové divadlo jako inspirace pro dramatickou výchovu, prof. Patrice Pavis - Contemporary Horizons of Theatre and Performance Studies – splněno FAMU: Sdílení odborníků jednotlivých škol vč. hostujících zahr. spolupracovníků v oblastech vizuálního umění a médií - sdílený seminář Práce s hercem - Jerry Coyle, příprava společného workshopu se skandinávskými školami - splněno</p> <p>Posílení vazeb se zahraničními univerzitami - Rozvoj prezentace umělecké a vědecké činnosti AMU v zahraničí HAMU: navázaná úzká partnerství se Sibeliovou akademií v Helsinkách, Akademií im. Karola Lipinskego ve Wroclawi a Showa University v Tokiu, s Conservatoire National de Paris, strategická partnerství mezi studenty doktorského cyklu či postdoktorandy Hudební akademie v Krakově a Hudební akademie F. Lizsta v Budapešti - splněno DAMU: Podpora mezinárodní umělecko-výzkumné činnosti a spolupráce - návštěva studentů divadelní školy při MCHAT - splněno FAMU: Propagace oborů akreditovaných v AJ (BA a MA Photography, MA Montage, MA Cinematography) a prezentace výsledků studentské tvorby na partnerských institucích, festivalech a výstavách - zahraniční programy byly prezentovány v Irsku, Itálii, Kazachstánu a Francii. Posílení stávajících a vytvoření nových partnerských vazeb se skandinávskými univerzitami (pro studijní pobyty) a institucemi (pro pracovní stáže) - navázán kontakt s National School of Danemark, Aalto University of Finland, Icelandic Film School, Norwegian Film School, účast na konferenci GEECT v Lillehammeru - splněno</p> <p>Zkvalitnění výuky zahraničních studentů AMU HAMU: Příprava programu a průzkum poptávky HAMU International v zahraničí - zvýšení připravenosti vnitřního prostředí na sdílení kapacit a vyšší frekvenci zahr. aktivit - aktualizace webových stránek, zlepšení organizace zahraničního oddělení fakulty, jazykové kurzy, propagační materiály, rešerše využití zahraničních veletrhů pro průzkum poptávky, vytvoření struktury HAMU International – splněno DAMU: Podpora internacionalizace na škole (buddies, větší zapojení pedagogů do výuky zahraničních studentů) - splněno Zapojení dvou zahraničních studentek „buddies“ (Francie, Bělorusko) do práce KALD a Katedry scénografie, pomoc Erasmovým studentům. FAMU: Vytvoření sítě mezinárodních absolventů - FAMU Alumni – se zaměřením na skandinávské absolventy FAMU a české absolventy působící ve Skandinávii - práce zahr. studentky byla prezentována na Festivalu v Palm Springs, revize textů a webu zahraničních programů na webu FAMU, nová prezentační brožura zahrnující nový magisterský program Střih/Montage, nové vazby se skandinávskými školami - splněno</p>
Plnění kontrolovatelných výstupů	Uvedte stanovené kontrolovatelné výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.
	<p>HAMU: Společné projekty s JAMU - splněno Pražské klarinetové dny, Koncert proti totalitě, Jazzové nádvoří, taneční workshop, Visegrad Connection v Telči, Mezinárodní klarinetový ansámbl DAMU: Hostování zahraničních odborníků napříč fakultou (částečně společně s JAMU) - splněno (viz výše) FAMU: Účast zástupců z partnerských českých (AVU, VŠUP, JAMU) i zahraničních univerzit/institucí u klauzur a obhajob FAMU a naopak; Evaluce FAMU – splněno Benchmarking prací v rámci FAMU versus na FAMUFEST 2017, během střihačského masterclass European Editing Masterclass, během filmové školy v polské Lodži.</p> <p>HAMU: Prezentace společných výsledků tvůrčí činnosti v zahraničí - tento cíl byl splněn jen částečně, důraz byl kladen na aktivity se zahraniční účastí v oblasti prezentace tvůrčí činnosti v ČR DAMU: Studijní či výzkumné výjezdy studentů, zejména doktorandů do zahraničí - splněno (výjezd do Odin Teatret, výjezdy doktorandů) FAMU: Realizované zahraniční cesty pedagogů a prezentace tvůrčí činnosti studentů v zahraničí; Zprávy z realizovaných zahraničních výjezdů akad. pracovníků a jejich vyhodnocení; Seznam pro FAMU oborově vhodných skandinávských univerzit/institucí s kontakt listem na zahraniční pedagogy/experty - splněno</p> <p>HAMU: Vytvoření struktury, stanovení organizačního a pedagogického zajištění a zacílení propagace programu HAMU International v zahraničí - vytvoření databáze spolupracujících institucí a odborníků –</p>

	splněno DAMU: Zkvalitnění výuky a integrace zahraničních studentů - splněno Stabilizace anglických programů na katedrách, bezproblémové a flexibilní pokrytí výuky v anglickém jazyce. FAMU: FAMU Alumní – splněno Struktura ALUMNI projednána s UVŠ, program je pilotně ověřován na Katedře fotografie https://foto.amu.cz/absolventi/		
Změny v řešení	Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je, vysvětlete příčinu, v případě, že jste žádali o jejich povolení MŠMT, uveďte č. j. vyřízení této žádosti.		
	č.	Jednotlivé změny (přidejte řádky podle potřeby)	Zdůvodnění (případně č. j. vyřízení žádosti na MŠMT)
	1	Změna v koordinaci projektu na fakultách a projektového řízení:	HAMU: změna tajemníka fakulty, za ing. Diviše projekt vedla ing. Halenka, FAMU: změna koordinátora projektu – post proděkana FAMU zastává od 9/2017 Ondřej Zach Rektorát: změna projektového manažera (Bc. M. Havlíková odešla na mateřskou dovolenou, nahradila ji Ing. Leona Juříčková)
	2	Dílčí změny v čerpání finančních prostředků	V rámci řešení jednotlivých aktivit došlo k větším změnám v čerpání položek služby, nebyly čerpány v předpokládané výši mzdové prostředky, materiál a cestovné – tyto změny bylo možné realizovat bez žádosti o povolení MŠMT
	3		
	4		
	5		
Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Poznámka (případně výhled do budoucna)
			AMU nebyla v roce 2016 zapojena do projektu.

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu (vyplnit za celý projekt)

		Přidělená dotace na řešení projektu - ukazatel I (v tis. Kč)	Čerpání dotace (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky celkem		
1.1	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)		

1.2	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)		
1.3	Ostatní technické zhodnocení		
2. Běžné finanční prostředky celkem			
Osobní náklady:			
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	80	61
2.2	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	70	4
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	27	21
Ostatní:			
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	0	0
2.5	Služby a náklady nevýrobní	387	537
2.6	Cestovní náhrady	183	133
2.7	Stipendia	153	144
3. Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky			
		900	900

Bližší zdůvodnění čerpání v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)		
Číslo položky (viz předchozí tab.)	Název výdaje a jeho zdůvodnění	Částka (v tis. Kč)
2.1	Odměny pedagogů za vedení a organizaci dílčích částí projektu, podpůrná administrativa na fakultách	61
2.2	DPP zahraničního hosta a technická podpora	4
2.3	Příslušné odvody pojistného	21
2.5	Náklady na hostování pedagogů, překlady, služby v oblasti realizace společných projektů, lektorské zajištění workshopů, grafické služby, doprava zahr. lektorů	537
2.6	Cestovní náhrady – pedagogové FAMU (Norsko)	133
2.7	Stipendia studentů k pokrytí zvýšených nákladů spojených s výjezdem na partnerskou školu a realizaci společných projektů	144